

# GKI alap-és továbbképzés „C” és „D” kat.képzési tájékoztató- Vállalási feltételek

**Képzőszerv:** ATI Megyei Autóközlekedési Tanintézet Veszprém Kft. Veszprém Kádártai u.33. web: ativeszprem.hu Cbj:1909501425

**Iskolavezető:** Gulyás Péter 06 20 9260 175 [mail@ativeszprem.hu](mailto:mail@ativeszprem.hu)

**ATI Veszprém Kft. bankszámlaszám:** K&H 10404041-50526772-54741005

**Ügyfélfogadás:** Veszprém Kádártai u. 33. 1. em. 20. hétfőtől -péntekig 8.00- 16.00 tel: 88 422 411 mobil: 06 30 604 1058

**A szaktanfolyami képzést a 24/2005 (IV.21) GKM rendelet alapján végezzük.**

**Jelentkezés:** Az ügyfélszolgálaton a jelentkezési lap és felnőttképzési szerződés kitöltésével és aláírásával történik. A tanfolyamra felvétel feltétele érvényes „C” vagy „D” kategóriás vezetői engedély, magyarországi állandó lakcím.

## TEHERGÉPKOCSI-VEZETŐK

- A közúton közlekedő tehergépkocsi-vezetőknek meg kell szerezniük a Gépjárművezetői Képesítési Igazolványt (GKI). A vezetői engedély megszerzésének időpontjától függően ("C", "C1", "C+E", "C1+E" kategóriák) GKI alapképzésen, vagy GKI továbbképzésen kell részt venniük és sikeres vizsgát kell tenniük.

Nem kell sem alap-, sem továbbképzésen részt venniük az alábbi járművek vezetőinek:

-amelyek engedélyezett legnagyobb sebessége nem haladja meg a 45 km/h-t;

-amelyek a fegyveres erők, a polgári védelem, a tűzoltóság és a közrend fenntartásáért felelős erők használatában vagy ellenőrzése alatt állnak;

-amelyek műszaki fejlesztési, javítási vagy karbantartási célból forgalombiztonsági vizsgálat alatt állnak, vagy új, vagy felújított járművek és még nem kerültek használatba;

-amelyeket szükséghelyzetben használnak vagy mentési akcióra jelöltek ki;

-amelyeket járművezetési oktatás során használnak;

-amelyek nem kereskedelmi célú személy- és áruszállításra használt, csupán személyes használatban lévő járművek;

-amelyek a gépkocsivezető munkája során használandó anyagot vagy felszerelést szállítanak, feltéve, hogy e járművek vezetése nem tartozik a gépjárművezetői elsődleges feladatához.

### GKI ALAPKÉPZÉS „C”

A 2009. szeptember 9. után szerzett "C", "C1", "C+E", "C1+E" kategóriák esetén, közúton járművet vezetni csak a szakmai alapképzettséget igazoló GKI igazolvánnyal lehet. Az ehhez szükséges GKI alaptanfolyamon részt kell venni, majd sikeres vizsgát kell tenni.

A megszerzett igazolvány az Európai Unió országaiban is érvényes.

### GKI TOVÁBBKÉPZÉS „C”

A 2009. szeptember 9. előtt szerzett "C", "C1", "C+E", "C1+E" kategóriák esetén, vagy a nemzetközi áru fuvarozói szolgáltatói (TIR) igazolvánnyal rendelkező tehergépkocsi-vezetőknek szolgáltatói igazolványuk lejárta előtt valamint GKI igazolvánnyal rendelkezőknek öt évente meg kell szerezniük a képesítést igazoló GKI igazolványt.

## AUTÓBUSZ-VEZETŐK

A közúton közlekedő autóbussz-vezetőknek meg kell szerezniük a Gépjárművezetői Képesítési Igazolványt (GKI). A vezetői engedély megszerzésének időpontjától függően ("D", "D1" kategóriák) GKI alapképzésen, vagy GKI továbbképzésen kell részt venniük és sikeres vizsgát kell tenniük.

### GKI ALAPKÉPZÉS „D”

A 2008. szeptember 9. után szerzett "D" vagy "D1" kategóriák esetén autóbusszt vezetni csak a szakmai alapképzettséget igazoló GKI igazolvánnyal lehet. Az ehhez szükséges GKI alaptanfolyamon részt kell venni, majd sikeres vizsgát kell tenni. A megszerzett igazolvány az Európai Unió országaiban is érvényes.

### GKI TOVÁBBKÉPZÉS „D”

A 2008. szeptember 9. előtt szerzett "D", "D1", "C+E" kategóriák esetén, vagy nemzetközi autóbusszvezetői szolgáltatói igazolvánnyal rendelkező autóbusszvezetőknek szolgáltatói igazolványuk lejárta előtt valamint GKI igazolvánnyal rendelkezőknek öt évente meg kell szerezniük a továbbképzési képesítést igazoló GKI igazolványt.

Amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az összes vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét vizsgára.

### A tanfolyamok kötelező óraszámai:

	ELMÉLETI TÁRGYAK			GYAKORLATI TÁRGYAK		
	Biztonsági szabályokon alapuló ésszerű vez.	Előírások alkalmazása	Eü. közúti közl.és körny.bizt.servíz, logisztika	Járművezetés közúti forgalomban	Járművezetéshez kapcs. gk.-vez gyak. ismeretek	Járművezetés szimulátoron
Autóbusszos alap	10	10	10	10	2	2
Tehergk. alap	10	10	10	10	2	2
Busz és tdk. alap 1	15	10	15	20	4	2
Autóbusszos alap 2	5	2	5	10	2	2
Tehergk. alap 3	5	2	5	10	2	2
Autóbussz továbbk.	10	10	10	-	-	5
Tehergk. továbbk.	10	10	10	-	-	5
Busz és tdk. tovább 4	15	12	15	-	-	5
Autóbussz tovább 5	5	2	5	-	-	5
Tehergk. tovább 6	5	2	5	-	-	5

1) Az autóbusszvezetői és a tehergépkocsi-vezetői alapképzés együttes, összевontan történő megszerzése esetén;

2) Az autóbusszvezetői alapképzés megszerzésére irányuló szaktanfolyam esetén érvényes, 1 éven belül szerzett tehergépkocsi-vezetői alapképzés vagy továbbképzési képesítés birtokában;

3) A tehergépkocsi-vezetői alapképzés megszerzésére irányuló szaktanfolyam esetén érvényes, 1 éven belül szerzett autóbusszvezetői alapképzés vagy továbbképzési képesítés birtokában;

4) Az autóbusszvezetői és a tehergépkocsi-vezetői továbbképzési képesítés együttes, összевontan történő megszerzése esetén

5) Az autóbusszvezetői továbbképzési képesítés megszerzésére irányuló szaktanfolyam esetén érvényes, 1 éven belül szerzett tehergépkocsi-vezetői alapképzés vagy továbbképzési képesítés birtokában

6) A tehergépkocsi-vezetői továbbképzési képesítés megszerzésére irányuló szaktanfolyam esetén érvényes, 1 éven belül szerzett autóbusszvezetői alapképzés vagy továbbképzési képesítés birtokában

Tanfolyami napok hétköznap és hétfvégén is 8-20 óráig a tanfolyamnyitón meghirdetett időbeosztással..

A gyakorlati oktatáshoz biztosítjuk a képzőszerven belüli gépjárművek közötti választást. Rendelkezésre álló típusok: MAN, IVECO.

Az elméleti tanfolyami foglalkozások tanóráinak 10%-nál többet hiányzó tanuló, az oktatási rendelet előírása alapján köteles pótfoglalkozáson részt venni és annak költségét időarányosan megtéríteni, melynek díját a létszám függvényében a képzőszerv állapítja meg. A gyakorlati vezetés idejét az oktatóval egyeztetett időpont előtt egy nappal lehet megváltoztatni. Lemondás nélküli meg nem jelent vezetési óránál egy gyakorlati óra díját számoljuk fel.

#### Tan- és vizsgadíjak:

GKI alapképzés tandíj: 92000. Ft      Vizsgadíj: 37900.Ft      GKI kártyadíj: 9900.Ft

GKI továbbképzés tandíj:54900.FT      Vizsgadíj: 15000.Ft.      GKI kártyadíj: 9900.Ft

A pótvizsgák díjai megegyeznek az alapvizsga díjával.

A tandíjak befizetése a képzőszerv pénztárában, ügyfélszolgálati időben lehetséges. Készpénzes fizetés esetén azonnal, átutalással történő fizetés esetén előre kiállított számla alapján, amelyet kérünk megőrizni és az oktatóknak bemutatni. Vezetési gyakorlat csak előre befizetett tandíjjal kezdhető meg. A részletfizetés mértéke általában 2\*50%. Elméleti oktatás: Veszprém Kádártai u. 33. I emeleti tanterem, vidéki helyszín esetén a meghirdetett helyen. Gyakorlati oktatás találkozói: ATI tanpálya Vp. Kádártai u. 33. vagy az oktatóval egyeztetett helyszínén. Szimulátor képzés helyszíne a tanfolyamnyitón kerül ismertetésre.

**Képzést engedélyező és ellenőrző hatóság: Innovációs és Technológiai Minisztérium Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály.** 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45. Tel: +36-1-814-1818 mail: kepzesvizsga@nfm.gov.hu. **KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Közép-dunántúli Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Veszprém Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály:**8200 Veszprém Kádártai út 33. tel: 88/567-850, [veszprem@kavk.hu](mailto:veszprem@kavk.hu)

**Vizsgát** az a vizsgázó tehet, aki a vizsgajegyzőkönyvön szerepel, a kiírás szerinti időpontban a vizsga helyszínén vizsgára alkalmas állapotban megjelent, a személyazonosságát hitelt érdemlően igazolni tudja. A már hitelesített (lezárt) vizsgajegyzőkönyvre további vizsgázó nem vehető fel.

**A vizsgabiztos** a vizsgajegyzőkönyv és a személyazonosító igazolvány (személyi igazolvány) adatai és a vezetői engedély alapján egyeztetési és ellenőrzési a vizsgázó személyazonosságát. Személyazonosító igazolvány hiányában el kell fogadni az útlevelet, vagy a kártyaformátumú vezetői engedélyt. Szembenézni fényképet (arcképet) nem tartalmazó, vagy lejárt érvényességű igazolvány a személyazonosság igazolására nem használható.

A vezetői engedéllyel rendelkező vizsgázónak a vezetői engedélyét a vizsgán minden esetben be kell mutatnia, ennek hiányában a vizsga nem tartható meg.

**A tanulók jogai és kötelezettségei:** A tanuló joga, hogy a szerződésben részletezett díjak ellenében a tanfolyamon részt vegyen és elméleti illetve gyakorlati vizsgát tegyen. Joga van az oktatási idő alatt problémájával az iskola vezetőjéhez fordulni. Ha panasa nem oldódik meg joga van a Közlekedési Felügyelőség Szakfelügyeletéhez fordulni. A tanuló köteles az elméleti és gyakorlati foglalkozásokon megjelenni. Hiányzás esetén köteles pótolni mulasztását. Köteles az oktatási órákon vezetésre alkalmas állapotban az ápoltság elemi elvárásainak eleget téve megjelenni.

**A képzőszerv jogai és kötelezettségei:** A képzőszerv jogosult a tanuló képzését felfüggeszteni ha a tandíj befizetése elmarad. Jogosult a szerződésben rögzített tandíjat az esetleges változások miatt- a képzés folyamán bármikor 10%-al, a szerződéskötéstől számított hat hónap után módosítani. A képzőszerv köteles a vonatkozó 24/ 2005(IV.21) GKM rendelet alapján a tanulót a vizsgákra felkészíteni, ennek érdekében pontos tájékoztatást adni. Köteles a tanuló részére a képzés alatt bármikor pontos elszámolást adni a befizetett tandíj mértékéről és a teljesített órákról, Tanuló kezdeményezésre a szerződésben meghatározottak alapján kiadni az áthelyező nyomtatványt, amelynél 9 000 Ft. kezelési díjat számol fel.

**Sikeres vizsgákat kívánunk**

Gulyás Péter iskola-vezető